Kon dropmsi o OKV][ 0503769

Cepenust no e6HTOPCKO H KPEAHTOPCKOI 30/ KEHHOCTH YUpexKaeHHS

Bua acarensrocTi COGCTBEHHBIC JIOXO/BI YU PeRACHHS
Bua sapomkennocTH Aeburopckas
(ncGuTopekas / kpeanTOpeKas)
1. Caepenusi 0 aebnropckoii (kpeautopckoii) 3agonmeHHOCTH
Homep (kox) cuera ) CymMa 3az10mkenHocTH, py6.
Gio/pkeTHOrO y4era Ha HaYaIo rofia H3IMCHCHHE 38/{0/KEHIOCTH Ha KOHeI[ OTYETHOrO NepHoza Ha KOHEI( AHATOrHYHONO ICPHOJIA IIPOIILIONo GRHAHCOBOIO rojia
BCEro H3 10X yBendcHie YMeHBIlICHHE H3 HUX: H3 HHX:
JIONNOCpOUHast TpOCpoCHHas Beero B TOM 4HQIC Beero B TOM HHclIe Boero scero
HeJICHeKILIS HE/ICHEHKHbIC T pocp Jlonrocpotas TpocpoyeHHas
pacuerTsl pacuerst
1 2 3 4 S 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0704 0000000000 120| 2 205 21 000 - - = 24 818,89 - 5819,29] - 18 999,60 - -| X X X
Hroro no
Koy cuera| 220521 000 - 2 = 24 818,89 - 5819,29) - 18 999,60| | 2 x X %
0704 0000000000 130] 2 205 31 000 1473 468,57 = < 58 525 957,89 - 59228 741,87 - 770 684,59, -| - X X x
Hroro no|
xonv cwera| 2205 31 000 1473 468,57 4 - 58 525 957,89 - 59228 741,87 - 770 684,59 -| - X X
0704 0000000000 130] 2205 35 000 - +| = 256,50 - 256,50 - - - o x X x
Hroro mo|
Kxoqv cuera) 2205 35000 - - - 256,50 2 256,50 4 s - . . " %
0704 0000000000 180| 2 205 89 000 - - - 37 000,00 - 37 000,00 - - -| - X x x
Hroro no
0, 2 205 89 000 - - - 37 000,00 -] 37 000,00 - - - E X X x
Hroro no kopy criTeTYecKoro|
cuenaf] 220500000 1473 468,57 @ - 58 588 033,28 4 59 271 817,66 5 789 684,19 K . 1473 468,57 R I
0704 0000000000 244| 2 206 21 000 - - - 41275,57 - 39 968,37 39 968,37 1307,20] - - X X X
Hroro no
xonv cweral 220621000 . - - 41275,57 - 39 968,37 39 968,37 1307,20 s . M x x
0704 0000000000 244 2 206 23 000 5018,22 - - 520 663,92 = 231 166,14 231 166,14 294 516,00 - -| X X X
Hroro no
xonv caera] 2 206 23 000 501822 * z 520 663,92 - 231 166,14 231 166,14 294 516,00 - - X X X
0704 0000000000 244] 2 206 25 000 -| = - 366 334,41 - 366 334,41 366 334,41 - - - x X X
Hroro o .
Koy cueral 2206 25 000 - - . 366 334,41 - 366 334,41 366 334,41 - - 4 x x x
0704 0000000000 244 2 206 26 000 164 509,19 - - 976 171,54 = 1140 680,73 1140 680,73 -| - - X X x
Hroro no
xony cuera 2 206 26 000 164 509,19 : = 976 171,54 - 1140 680,73 1140 680,73 - - - x % %
0704 0000000000 244 2 206 31 000 -| -] - 34091641 = 340916,41 340916,41 - - -| X X X
Hroro no|
xoav caeral 2206 31 000 - # - 340 916,41 = 34091641 340916,41 -| - - X X x
0704 0000000000 244| 2 206 34 000 90 954,49 < = 1270 658,78 - 1324 691,06 1324 691,06 36 922,21 -| - X X X
Hroro 1o
xony cuera| 2206 34 000 90 954,49 = 4| 1270 658,78, -| 1324 691,06 1324 691,06 36 922,21 -| -| X x
0704 0000000000 244| 2 206 96 000 - - - 7 300,00 - 7 300,00 7 300,00 -| - - x X X
0704 0000000000 853 2 206 96 000 - - - 32 500,00 = 32 500,00 32 500,00 - - - X x X
Hroro no|
Koqy cyetal 2 206 96 000 - - - 39 800,00 - 39 800,00 39 800,00 - - - X X X
Hroro no kozty ciuTeTHYeckoro|| 2206 00 000
cuera| 260 481,90 - | 3 555 820,63 =] 3483 557,12 3 483 557,12 332 745,41 - - 260 481,90 - -|
0704 0000000000 112 2 208 12 000 -| - -| 135 896,90 - 135 896,90 - - - s X x X
Hroro no|
Kony cuera| 2208 12 000 - - - 135 896,90 - 135 896,90 - . . 5 % x X
0704 0000000000 244 2208 21 000 - - = 2 745,80 - 2745,80| - -| - = X X X
Hroro no
xotv cuera 2208 21 000 - - - 2 745,80) - 2 745,80 4 N 4 . " %
0704 0000000000 244| 2 208 22 000 - - - 22 499,98 - 22 499,98 - - - - X x X
Hroro 1o
xonv cuera] 2 208 22000 g B 4 22 499,98 2 22 499,98 s . K s % % %
0704 0000000000 244 2 208 25 000 - - - 7642,93 -| 7642,93 -| - - - x X X
Hroro no|
ko cuera| 220825000 - - - 7 642,93 % 7 642,93 N " - A x ”
0704 0000000000 244 2 208 26 000 - - - 24 400,00 £ 24 400,00 -| -| - B X X X
Hroro no|
Koy cuera| 2 208 26 000 - i - 24 400,00 - 24 400,00 - J . £ % X %
0704 0000000000 244 2 208 34 000 - - - 107 804,14 =] 107 804,14 - - - 2 X X X




Hroro 1o|
ony cxera| 2208 34000 . - 107 804,14 d 107 804,14 g 4 4 X
0704 0000000000 113] 2208 96 000 - - 12 509,00 - 12 509,00 - - - X
0704 0000000000 244] 2 208 96 000 - - 106 056,65! - 106 056,65 - - - X
Hroro no|
o cgeral 2 208 96 000 g - 118 565,65 - 118 565,65 : . . X
HT0ro 1o Koy CHITETHYECKOrO|
i M_BLJ 20800 000 . 3 419 555,40 5 419 555,40 J 4 p J
0704 0000000000 140| 2209 41 000 - = 613,55 = 613,55 - - - X
Hroro no
oy cuera] 220941000 : . 613,55 g 613,55 7 s . %
0704 0000000000 440| 2 209 74 000 - o 39 804,42 -| 39 804,42 - - -] X
Hroro 110
oy cuera 220974000 o - 39 804,42 . 39 804,42| - - : %
0704 0000000000 440| 2 209 89 000 - - 1 596,00 - 1 596,00 - - - X
Hroro no
s 2209 89 000 g - 1596,00) - 1596,00 . 2 J x
WTOro 10 KOJIy CHUTETIHCCKOT
i crera] 220900000 B ! 4201397 ’ 4201397 p ] d .
0000 0000000000 000| 2210 05 000 189 314,45 -| 387 694,36 - 329 607,71 - 247 401,10 -| X
Hroro 1o
KQIIV ¢aeT 221005 000 189 314,45 - 387 694,36 - 329 607,71 -| 247 401,10 - X
Hroro no kopy cHuTeTHIECKOrol 5 514 00 000
cyera) 189 314,45 - 387 694,36 -| 329 607,71 - 247 401,10 -| 189 314,45
Beero|___ 1923 264,92| - 62993 117,64] B 63 546 551,86 3483 557,12| 1369 830,70] B 1923 264,92]
2.C 0 npocp! it
Howmep (xon) cuera Cymma, py6. JMarta JeGurop (kpesmTop) TIpuraunbt 06pasoBaHis
GlogxeTHOrD yreTa 'BO3HHKHOBCHH | HCIOMHEHHA IO HMHH HaMMeIoBaNKe Kol TosCHEHUS
3 TIPABOBOMY
OCHOBAHHIO
1 2 3 4 S 6 7 8
[ 2 5 9 = - -




